

## 大內里長報災即時通 搶修快速民眾尚安心

113 年編號第 3 號颱風「凱米」於 7 月 26 日上午 8 時 30 分離開臺灣，中央氣象局解除颱風警報，凱米颱風紮實的給南部地區上了一課，強勁的風力及豐沛的雨量造成臺南多處積水與路樹倒塌。

大內地區亦是災區之一，大內區凱米颱風災害應變中心開設到撤除歷經 96 小時又 30 分，應變小組人員一班接力著一班，努力不怠輪值著在應變中心接收災情並處置，但最重要是守在第一線的里長們，接收里民四面八方的託付，將分布在各地的災情利用 LINE 的即時通訊軟體迅速的回報，讓公所防災團隊能立即做妥善處置。



由於凱米颱風所帶來災情在太嚴重，強勁的風勢及大雨，造成多處的路樹倒塌在通行的道路上，而且大內地區多為無名的農路，是農民種植及接收農作物的必經通行之路，現所面臨是大內區酪梨的盛產期，對於不能通行至田地搶收，農民憂心賴以維生的心血恐將付諸流水，所幸，大內區防災群組裡，不僅時各編組單位的加入，還有各維生管線單位及搶修搶險的廠商們，接獲公所的搶修組的分派任務即刻前往，但先前的災情比較輕微時，還能撥打電話向里長們確認地點，但這次風雨實在猛烈，里長急於通報案情時，過於簡易及照片難以看出毀損處。

大內區防災團隊災情搶修組於 8 月 1 日上午 9 點在公所會議室，邀集區內各里里長及搶修搶險廠商進行即時通訊軟體(LINE)的教學，教學中里長戴起老花眼鏡把手機拿的遠遠的，依照教學操作手機，透

過 LINE 的定位教學，里長們對於 LINE 這個通訊軟體更加了解，且知道如何運用在轄區內災情查報上。

大內區部分為低海拔山坡地，夜行性小動物多與雜木竹林多，常遇小動物誤觸電桿造成跳電，要修線路若無法報出電桿號，則需有人帶路到達現場，學習了 LINE 的定位，各維生管線單位及搶修廠商不僅能快速找到維修地點進行維護，大大減少區民生活不便的時間，大內區長李義隆與里長們共學，相當感謝里長們為里民的生活安全努力著學習科技新知，這樣讓搶修廠商在風雨中照著定位點找尋搶修地點，大大縮短時間快速的搶修道路，讓區民也能安心的暢行。



大內區李區長義隆表示，大內區公所亦透過本次會議，與里長溝通協調、聽取里長建議，提供廠商與區里間良好的橫向溝通，相互調整望能再提高搶修效率，廠商與公所相當感謝里長們不辭勞苦在惡劣的天候下巡視及通報災情。(大內區公所 李紫綾、徐詩吟)